30.03.2011

Даша по-прежнему в больнице. Через капельницу вводят антибиотик и препараты, поддерживающие водно-солевой баланс в организме. Дашенька уже в который раз пересматривает мультики. Химия и авастин опять откладываются.
В Кирове продолжается подготовка к благотворительному концерту, все средства от которого будут переданы на лечение Даши. Роман Крашко (компания "Вымпел-принт") помог напечатать 2600 листовок к концерту. Спасибо Роман!

28.03.2011

Состояние Дашеньки пока не меняется. Показатели крови нормальные, за исключением лейкоцитов. Никак не хотят лейкоциты подниматься. Это обстоятельство может изменить планы доктора. Неизвестно, будет ли на этой неделе применяться авастин и начнётся ли следующий блок химиотерапии. Как только состоится встреча с доктором, сообщим об этом в новостях. Пока же Дашеньку не выписывают, она остаётся в больнице. 

В фотоальбоме - фотографии Дашеньки, снятые вчера.

 

26.03.2011
Доктор посетил Дашу. По его мнению, повышение температуры - это ожидаемый эффект от химиотерапии. По этой же причине низкие показатели крови и отсутствие аппетита. Папа силой скормил Даше 60 мл супа через шприц. 
Вчера Даше перелили кровь и взяли анализ мочи. Инфекции нет. Как только показатели крови поднимутся, Даша будет получать авастин. 

  
25.03.2011

Почти неделю Даша была дома. Два-три раза в день девочка посещала клинику: Даше необходимы инъекции нейпогена и антибиотиков. Между походами в клинику девочка гуляла и играла дома. Вчера Дашенька почувствовала себя неважно, отказалась от прогулки. Сегодня ребёнок в больнице. Температура, тошнота. Даша капризничает, ничего не ест.
 
Папа Дима очень устал. Он с декабря в больнице с Дашей. Очень тяжело. Родители Даши от всего сердца благодарят всех жертвователей, всех помощников, всех тех, кто оставляет слова поддержки в гостевой книге. 
Спасибо всем, кто рассказывает о Даше. Про информационную поддержку рассказывает страничка "Информационные акции".
 

24.03.2011

Общими усилиями откорректировали вчера отчёт о концерте, добавлены новые фотографии.

Можно посмотреть ролики:

ролик на yotube
ролик на канале ТВ-33
 

23.03.2011

Сегодня в Лондоне солнечный день, поэтому Даша много гуляла в парке. Дома скучно, все друзья в больнице, играть не с кем. Дашенька смотрит мультики, лепит фигурки из пластилина, "строит" папу. Время от времени Даша подбегает к входной двери - ждёт маму, не верит, что она уехала.

 

23.03.2011

Новый отчёт по сбору средств и состоянию долга размещён в разделе "Поступления". На сегодняшний день заключительный платёж от фонда "Счастливый мир" не поступил. Новые счета для предъявления в фонды бухгалтерия клиники не подготовила в связи с большой нагрузкой.

 

22.03.2011

Вчерашний день удался. Даша была весела, кокетничала с гостями, строила глазки и показывала новый маникюр. Аппетит нормальный. Пока приходится ходить в клинику три раза в день на инъекции антибиотиков, поскольку в моче была обнаружена инфекция. Но эти походы  Дашу не угнетают.

Вечером Даша искала маму, ждала, что она вот-вот придёт. Мама вернулась в Киров, повидаться с другими дочками. Даша осталась с папой.

 

На страничке "Благотворительный концерт" размещён отчёт по благотворительному концерту, состоявшемуся 19 марта 2011. 

 

20.03.2011

Последние дни Дашенька чувствует себя хорошо. Она весела и активна, не хочет лежать. Анализы крови хорошие. Возможно сегодня Дашу выпишут из больницы.

В разделе "Поступления" размещён отчёт по сбору: данные по поступлениям, по расходам на лечение, по платежам на счёт клиники и по размеру долга. Пока не учтены расходы на последнюю химиотерапию и последний платёж БФ "Счастливый мир".

 

18.03.2011

Дашенька сегодня в отличном настроении, всем улыбается, даже смеется громко, приветливо разговаривает c окружающими, играет и хулиганит. Только ест через шприц - очень это огорчает. Возможно в воскресенье Дашу  выпишут домой. С понедельника для поднятия лейкоцитов будут вводить непоген. Как только лейкоциты поднимутся, Даша будет получать очень сильный препарат "авастин". 

В фотоальбом поступили новые фотографии Дашеньки.

 

Дорогие друзья, работа по корректировке старых поступлений и учёту новых ведётся. Надеемся в начале следующей недели привести учёт денежных средств в порядок.

 

17.03.2011

В разделе "Поступления" размещены отчёты Сбербанка по движению денежных средств на счетах Юлии Фокиной. Спасибо Алесе, которая оперативно отсканировала отчёты! 

Файлы большие, для их загрузки через файлообменник потребуется примерно 1 минута. Просим прощения за причинённые неудобства.  В соотвествии с этими данными будет скорректирована таблица сайта.

 

Фонд "Счастливый мир" сообщил о прекращении сбора средств на лечение Даши.

 

16.03.2011
Опять Дашенька в больнице: после небольшой передышки началась химия. Настроение хорошее, бодрое. Из развлечений - в основном мультики. 

Отчёт Сбербанка состоит из 60 листов. Все суммы, которые жертвователи не могли найти в таблице на сайте, нашлись! Сейчас необходимо отсканировать отчёты и либо разместить их на сайте, либо скорректировать в соответствии с ними таблицу поступлений. Девушка Алеся любезно согласилась помочь со сканированием. На корректировку уйдёт некоторое время. 

15.03.2011

Дашенька восстанавливается, гуляет, играет, лучше кушает. После перерыва будет проведён курс химиотерапии теми же препаратами. На американское лекарство скорее всего рассчитывать не стоит. 
Юля пообещала, что завтра будут отсканированы и предоставлены для жертвователей выписки из Сбербанка, которые с огромным трудом удалось взять Дашиной бабушке.
А 19 марта, в субботу, в  Доме детского творчества "Вдохновение" (г. Киров, ул. Воровского 108, проезд до остановки "Атлант") состоится серия благотворительных концертов. Начало в 15.00, в 16.30, в 18.00. Все собранные маленькими артистами средства  будут переданы на лечение Даши.
Юля передаёт всем жертвователям, помощникам огромное спасибо: "Вся наша большая семья благодарит всех тех людей, что оказывают нам помощь, всех тех, кто не прошел мимо горя нашей семьи, таких людей оказалось огромное множество. Низкий материнский поклон всем людям, отдающим столько времени и внимания больным детям. ХРАНИ ВАС БОГ!!!"
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12.03.2011
Вечером Даше перелили тромбомассу, промыли катетер и отпустили домой. Сегодня Даша будет отдыхать от больницы и гулять на свежем воздухе. Сканирование показало, что выбранная комбинация химиотерапии работает. Метастазы уменьшаются, необходимо продолжать.

08.03.2011
Всех девушек любого возраста поздравляет семья Фокиных! Здоровья Вам, Вашим родным и близким.
Дашеньке вчера переливали кровь, поскольку показатели опять были очень низкими. Лейкоциты медленно подрастают. Даша устала от больницы, внимание персонала её раздражает. Долгожданных новостей о лекарстве из США пока нет. 
В фотоальбоме размещены новые фото Даши, а в разделе "Ссылки" - ссылки на видеосюжеты про Дашу. От всей души благодарим корреспондентов Канала ТВ-33 и Бюро новостей Кировской области "Давеча"!

Помощь семье обещал оказывать известный кировский предприниматель и просто добрый человек Леонид Сандалов. Вчера он передал бабушке Даши 50 000 рублей.

05.03.2011
Даша остаётся в больнице, лейкоциты опять нулевые. Даша полепила фигурки из пластилина, посмотрела мультики, полистала книжки. В больнице ей скучновато.  Ест мало, иногда приходится прибегать к кормлению через шприц, практически силой.
Приходил батюшка, причастил девочку. Вот так и прошёл день. 

04.03.2011
Даша сегодня чувствует себя лучше. И выглядит лучше, порозовела. Вернулось хорошее настроение. Температуры нет, инфекций нет, анализы в норме (за исключением упрямых лейкоцитов). Даша ест понемножку. Мама кормит её с помощью шприца супом или кашей, иногда вход идёт и ложка. Пока Даша в основном лежит, да и бегать неудобно - ребёнок подключен к капельнице. Облучение будет начато 8 марта и закончено 11-го. 
Облучение направлено на облегчение состояния ребёнка, но недуг эта процедура не сможет победить. Болезнь Дашу не отпускает. 
Понедельник будет очень ответственным днём, решающим. Будет проведено сканирование, взят анализ на онкомаркеры (АФП). В понедельник придёт ответ из Америки по поводу флавопиридола, ждём другую поставку. Юля не знает, как пережить эти дни ожидания. 

Мы очень благодарим вас за поддержку! Каждый день появляются темы Дашеньки на разных форумах и в блогах. Юле приходят письма, к Дашиных сестрёнок навещают гости с подарками. 

Даше помогают даже дети! Ученики начальной школы Кировского физико-математического лицея услышали от своей учительницы Анны историю Даши. Ребята были так растроганы, что передали свои сбережения на лечение Даши. Аня написала: "Многие ребята просто плакали!!! Они вытряхнули свои копилки, обратились к родителям. И пусть нам удалось собрать совсем немного, но каждый рубль - это движение вперед".  Дети собрали для Даши 17 370 рублей! Спасибо ребята!

Юля подключила роуминг. Теперь приходят смс по поступлениям. Однако, если смс приходят практически одновременно с перечислением средств, то в отчётах Сбербанка, которыми мы пользовались до сих пор, эти же поступления появляются позже. Требуется время, чтобы разобраться и составить отчёт без ошибок. 

03.03.2011
Благодаря переливанию тромбомассы показатели крови сегодня лучше, только лейкоциты подкачали: опять на нуле. Но Даша сегодня активнее, и аппетит проснулся. С 8 марта Дашеньку начнут облучать. Всего запланировано 4 сеанса. 
Нам не удалось сегодня получить из банка  сведения о поступлениях. Просим нас простить. 
 
02.03.2011

Дашенька температурит. На фоне химиотерапии у девочки рвота и полное отсутствие аппетита. Показатели крови: лейкоциты почти 0, гемоглобин 70, тромбоциты 40. Очень низкие показатели. По словам доктора, Даша - молодец, держится, хватает сил играть. При таких показателях обычно дети не встают с кровати. Завтра Даше будут делать разметку на голове для облучения. Облучение будет проводиться в течение нескольких дней, под общим наркозом. 

 

На сегодняшний день долг клинике составляет 41 224,55 фунтов. В разделе "Счета" размещены два документа: 

1. сведения о стоимости проведённого лечения и сумме долга;

2. список средств на лечение Даши, перечисленных на расчётный счёт клиники.

 

В разделе "Поступления" обновлён список поступлений.

 

Спасибо, дорогие друзья, за Вашу помощь и добрые пожелания! Спасибо за то, что вы с нами.
 

01.03.2011

К вечеру поднялась температура, и пришлось отложить запланированный на сегодня визит к радиологу до завтрашнего дня. Даша в больнице. Перед сном смотрела "Буратино" и ела салат.
 Через скайп Дашеньку днём снимал кировский канал, будут показывать ролик по ТВ. На завтра запланирована съёмка  кировским каналом РЕН-ТВ. Приходил оператор Эдвард, тоже снимал девочку. На славу Даша потрудилась! 
Бесконечно благодарны жертвователям! Огромное спасибо девочкам-форумчанкам-кировчанкам за оперативную организацию съёмок Даши! Спасибо девочкам за распространение листовок в Кирове и области, на предприятиях и в торговых точках! 
Обновлена информация о поступлениях. Средства зачисляются операционистами банка с некоторым временным лагом. Если бы работал мобильный банк, проблем бы не было.

