29.04.2011
Дашенька сегодня попала в клинику - поднялась температура до 39. Доктор считает, что реакция на говорит, что ожидалась более тяжёлая реакция на доксирубицина. План такой: он даст Даше восстановиться, и на следующей неделе возьмут АФП. 

27.04.2011
Ожидалось, что Даша будет тяжело переносить химиотерапию. Ни тут то было: Даша по-прежнему активна, катает игрушечную коляску по парку, в свою забираться не хочет. Юля завтра будет в Лондоне. После встречи с доктором она расскажет нам о его планах.

23.04.2011
Христос Воскресе! 
Даша чувствует себя неплохо.  Занятия прежние - рисование, прогулки с папой, мультики и фильмы. Девочку тяготит отсутствие общения, особенно с детьми.  Поэтому она постоянно смотрит детские фильмы, где герои -  детвора. Вчера к Даше приходили гости. Она сразу ожила, глазки заблестели. От радости начала отдавать посетителям все свои игрушки. Так соскучилась по общению.
Родители Даши передают всем самые наилучшие пожелания в этот светлый день. Будьте здоровы, дорогие наши помощники!

Юля сообщила данные по поступлениям с 11 по 22 апреля. Таблица готовится. В который раз просим прощения за нерегулярность. У Юли не хватает времени.

22.04.2011
Три дня химии будут тяжёлыми, вероятны побочные эффекты. 
Утром доктор и менеджер Карина заходили к Даше в палату. Она еще спала.  Даша  проснулась и закапризничала, стала выгонять посетителей. Когда девочка узнала, что гости принесли суп - тут же  сменила гнев на милость и стала улыбаться и кокетничать. Доктор: "Что за удивительный ребенок и удивительная генетика. Не смотря на то, что ей так не повезло с этой агрессивной болезнью, в ней столько жизненной силы и оптимизма! Очень надеюсь, что справится с проблемой."
21.04.2011
Сканирование не показало улучшений. Сегодня Даше подключили химиотерапию, чтобы не было ухудшений. А Дашенька - как всегда активна и весела. Ребёнок не позволяет опускать руки взрослым. Столько жизни в ней.
 
20.04.2011
Результаты анализа на АФП неважные - онкомаркеры подросли. Но это может произойти по разным причинам. Например, в результате воспалительного процесса. Поэтому сегодня будут делать сканирование. Также проведут обследование сердца и почек.
Дашенька чувствует себя нормально, хорошо спит и ест, много гуляет и ни на что не жалуется.
 
19.04.2011
Дашенька много гуляет и чувствствует себя хорошо. Вчера брали кровь для анализа. Результат АФП (онкомаркеры)  еще не готов, все остальные показатели в норме. Пока доктор решил продолжать тот же протокол, осталось ещё 9 дней. 
  
17.04.2011
Вчера в Областном Дворце молодёжи состоялся благотворительный концерт, сбор средств от которого направлен на лечение Дашеньки.
В концерте приняли  участие известнейшие танцевальные коллективы города Кирова. 

Огромная благодарность руководителям и воспитанникам этих коллективов за то, что с радостью откликнулись на просьбы о помощи, выступили на концерте, помогли распространить билеты и листовки, поучаствовали в благотворительной ярмарке!
Огромное спасибо организаторам концерта!

Подробная информация  и фотографии размещены в разделе "Концерт 16 апреля 2011".



15.04.2011
До воскресенья Даша будет лечиться по прежнему курсу. В воскресенье доктор будет решать, как действовать дальше. Визуально улучшений не происходит. Тем не менее Дашенька чувствует себя хорошо, гуляет с папой в парке, ходит на любимую детскую площадку, играет. У Дашеньки отличный аппетит и  хорошее настроение.

12.04.2011
Дорогие друзья! Огромное спасибо за помощь, за ваши пожертвования, за добрые слова. Нам удалось значительно уменьшить долг перед клиникой. Новые данные по сбору - в разделе "Поступления". 

11.04.2011
Сегодняшний день у Дашеньки похож на вчерашний. Всё те же занятия у ребёнка. Дома Даша чувствует себя лучше, она активнее и веселее. 
Отчёт по поступлениям будет позднее скорректирован, поскольку данные из Лондона не поступили.    10.04.2011
Дашенька уже 4-ый день принимает новые препараты. Малышка с папой живут дома и в больницу ходят только за препаратами и на перевязку. Ранка заживает плохо. Дашенька очень не любит ходить в больницу, устала от процедур. Анализ на онкомаркеры, который брали неделю назад, показал снижение последних (с 2500 до 1800). Это необъяснимо, учитывая результаты последнего сканирования.
В домашних условиях девочка повеселела - кокетничает и командует. Это хороший признак! 

Все данные по Сбербанку есть. Ждём отчёт из Лондона.

07.04.2011

Сегодня Даша начала получать авастин и комплекс из четырёх препаратов, которые должны влиять на протеины опухоли. Химиотерапия прекращена, опухоль перестаёт реагировать на химию. Доктор консультировался с коллегами из нескольких американских клиник. Они полностью одобрили выбранную тактику. Курс рассчитан на 28 дней.
Дашенька сегодня и гуляла, и играла, и рисовала, и занималась с психологом.  Ест хорошо. Много спала сегодня. 
Сегодня или завтра обязательно обновим информацию по поступлениям. Простите, пожалуйста, за задержку!
 
04.04.2011
Результаты сканирования не порадовали. Новые метастазы не появились, но старые увеличились. С завтрашнего дня начнётся применение авастина и совершенно нового препарата,  о характере действия которого сообщим позднее. Даша чувствует себя неплохо и абсолютно не похожа на больного ребёнка, долгое время (практически всю свою жизнь) получавшего химиотерапию. Так сильно стремление к жизни у этого маленького человечка!
 
02.04.2011
Новостей о Дашеньке немного. Девочка в больнице, лейкоциты - ноль. Но это никак не сказывается на самочувствии Даши, да и на больного ребёнка она не похожа. Бегает, играет, командует папой. В больнице ей тесно. Есть Дашенька стала лучше, очень полюбила протёртое фруктовое пюре, от каши, которую папа готовит, не отказывается. Шприц для кормления уже не нужен. Постоянная химия повредила зубы, они портятся и выпадают. Поэтому сейчас Дашенька предпочитает протёртую пищу. Ничего, вырастут новые зубы! Главная задача - поправиться.
На понедельник назначено сканирование. Нужно принимать решение по дальнейшему лечению.
В обновлённый отчёт по сбору не включены последние данные по пожертвованиям из Лондона и по последним расходам за пребывание в больнице. Информация пока не поступила.

Юля просила передать огромное спасибо всем жертвователям и всем-всем, кто пишет тёплые слова в гостевой книге. Она всё читает по-ночам. Это очень помогает не опускать руки. Спасибо, друзья!
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