28.02.2011
Даша капризничала, была вялой. Анализы после химии поползли вниз. На завтра запланирована киносъёмка. Главная актриса - Дашенька Фокина.
В фотоальбом помещены сегодняшние снимки девочки.
Юля прислала вечером список пожертвований. По датам суммы не совпадают.  Видимо, все суммы, перечисленные до праздника и выходных, зачислялись после. Необходимо разбираться. Завтра список появится на сайте. Сегодня не успеваю, друзья.
 
27.02.2011
Сегодня Даша - совсем другой человек! Она побегала дома и съела целую тарелку супа.

26.02.2011
Я обращаюсь к вам, дорогие мои, замечательные люди. Вы не остались равнодушными к нашей беде и всячески нам помогаете. Я очень благодарна за помощь и поддержку, они нам сейчас нужны, как никогда. Без вас даже не знаю, что могло бы быть с моей доченькой, только благодаря вам мы сейчас боремся с этой коварной болезнью. Я от всей души готова благодарить каждого, и низко поклониться этим людям. Дай  Бог здоровья вам и вашим близким. Я очень верю, что вместе с вашей душевной теплотой и молитвами мы спасем мою дочь. Сейчас сложный период в нашей семье, нам приходиться бросать все и спасать нашу дочь. Мне срочно пришлось вылететь в Лондон, поэтому информацию о ваших перечислениях я получаю от своей мамы, Сегодня я обратилась к руководителю Сбербанка в гор. Кирове с просьбой о помощи, в последние дни были сбои в сбербанке, и нам уведомления не посылали, многие не нашли свои перечисления. Я просила его отправлять уведомления непосредственно на мой электронный адрес или смс-уведомления на лондонский номер. Все те средства, которые вы помогли нам собрать, в понедельник я перечислю на счет клиники. Спасибо вам огромное, без вас нам было бы не справиться, а когда с нами так много помощников, мы будем бороться и я верю, МЫ ПОБЕДИМ ЭТУ БОЛЕЗНЬ.
Дашенька сегодня  чувствует себя плохо.  Почти все время спит. Тяжело ей, ничего не ест, только пьет. Химия накапливается пятый день. Дочка просила пельмешки, папа ей подносит, а она посмотрит на них только и отдает обратно. Сегодня даже не сидит совсем, все спит, а если не спит, то  лежит. Посмотрим, что будет завтра...
Фокина Юля.
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Обращение в банк, cтр.1
Обращение в банк, стр.2

Друзья, кто может  отнести письмо в банк, напишите волонтёру, пожалуйста! 

25.02.2011
Даша сегодня все время лежит, видимо, такая тяжелая эта химия. Она сегодня вообще ничего не ест, только пьет компот. От этой химии очень неприятно во рту: если  положить в рот кусок сахара, он покажется по вкусу  куском металла. Если самочувствие Даши не будет хуже, то завтра она сможет выйти из больницы, передохнуть дома.

По поступлениям. Юля сообщила, что на карточку за период 20 по 25 февраля было одно поступление в размере 300 рублей.  В разделе "Поступления" размещён обновленный отчёт по пожертвованиям. Огромная просьба ко всем жертвователям, не нашедшим свои суммы, обязательно написать об этом по адресу:

ulia_fokina@list.ru
и копию по адресу:
olga_kolevatova@mail.ru
 
Это очень важно! Мама должна разобраться с платежами и отчитаться перед жертвователями.
  

24.02.2011
Когда Даше начали вводили комбинированный препарат химиотерапии, ей было очень плохо: ломило всё тело, всё болело, Даша плакала и жаловалась на боль. Она была очень вялой, под глазами - круги. Сегодня планово прекратили введение одного из компонентов, и ребёнок чувствует себя хорошо. У девочки появился аппетит и желание смотреть мультики.
Завтра Юля обещала передать всю информацию по поступлениям за последние дни.
Спасибо, друзья, за помощь Даше, за поддержку и терпеливое отношение к нерегулярному обновлению данных по пожертвованиям!

23.02.2011
Сегодня Даша чувствует себя лучше. Температура упала, но совсем нет аппетита. Доктор вчера долго разговаривал с родителями, обсуждалась эффективность различных комбинаций химиотерапии. Доктор обещал применять самые инновационные средства.
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22.02.2011
Вчера к Дашеньке прилетела мама. Даша была счастлива: мама и папа рядом. Она постоянно прижимает их к себе.

Вечером понедельника Даше делали перевязку на ранке, промывали и переклеивали катетер. Бедная наша девочка, рыдала и повторяла "не больно". Её держали втроём, пока медбрат с медсестрой  обрабатывали ранку. Когда перевязка была закончена, Даша помахала медикам ручкой, сказала "бай" и показала язык. 

Три дня назад у Даши появились симптомы: тошнота и вялость - начинает действовать иронотекан, который прокапали на прошлой неделе. 
Сегодня начали тяжёлую химию из тройного коктейля: 2 препарата, на которые Даша отвечала раньше, и еще один совершенно новый. Замечательное американское лекарство в детской дозировке не поступит. Его пока не производят. Применение к Даше взрослой дозировки рассматривается как эксперимент и пока не планируется.

Сейчас у Даши поднялась температура до 39,9. 

 

Отдел клиники по мониторингу задолженности намерен ходатайствовать о прекращении лечении ребёнка в связи с большой суммой долга. Задолженность необходимо погасить на следующей неделе. Состояние расчётов по лечению Даши размещено в разделе "Счета клиники".

 

В разделе "Поступления" сегодня поздно вечером будут добавлены суммы, поступившие на Сберкнижку за период с 08 по 15 февраля. Просим прощения за большие интервалами в обновлении информации по сберкнижке.

 

Огромное спасибо всем жертвователям, всем неравнодушным к Дашиной судьбе! Ваша помощь очень важна нам!


20.02.2011
У нас плохие новости. Сканирование показало наличие метастаз  в печени, лёгких и мозге. Доктор намерен провести очень тяжёлую химиотерапию. Но предварительно необходимо проверить функцию почек. 
У семьи большой долг перед клиникой. 
Сегодня, как никогда, нужна Ваша поддержка, Ваша помощь. 

14.02.2011
Вчера у Дашеньки был последний день блока  химиотерапии. С сегодняшнего дня - перерыв. Даша чувствует себя нормально. Правда в субботу ей было тяжеловато, но к вечеру, видно, полегчало, и она снова забегала. Кушает, хулиганит, начала болтать без умолку, но больше всего любит смотреть мультики. Даше очень помогают люди, живущие в Лондоне, приходят в гости, приносят продукты, игрушки, одежду. Юля передаёт низкий поклон всем Дашиным помощниками и в России, и в Великобритании и желает огромного богатырского здоровья!
 
12.02.2011
УЗИ мочевого пузыря показало, что опухоли нет. 17 февраля будет проведено сканирование костей, 18 февраля - сканирование всего тела.

10.02.2011
Сегодня Даше собирались убрать катетер, но решили не рисковать и просто заменили на новый. Швы зарастают. На следующей неделе запланировано сканирование всего тела. А завтра будут известны результаты УЗИ мочевого пузыря.

07.02.2011
Вчера Дашу выписали. А завтра - следующий пятидневный курс химиотерапии. Через неделю назначено сканирование всего тела. Дашенька немного потеряла в весе. Гулять ребёнку нельзя, больничная еда надоела, вот и пропал аппетит.

06.02.2011
Вчера утром у Даши образовался отёк на переносице. К вечеру он исчез. Видимо, это - реакция на химию. Ужасно другое - у Дашеньки на голове появилась шишка. Доктор хотел назначить сканирование. Однако его результат не изменит программу лечения. Поэтому решено не облучать ребёнка лишний раз. 
Даша смотрела мультики "Ну погоди!". Она знает все эпизоды наизусть. Пела и ликовала, когда пришедшие гости танцевали под музыку из мультфильма.
 
04.02.2011
С бактерией удалось справиться. Однако, волшебное лекарство пришло во взрослой дозировке и в небольшом количестве. Пришлось повторить заказ. Теперь флавопиридол ожидается через две недели. Третий день у Дашеньки другая серьёзная химия: иринотекан+цисплатина. Возможно, этот коктейль даст хороший эффект и американское средство не понадобится.  
