31.01.2011
У Даши поднялась температура. Причина в инфекции. Доктор намерен справиться с ней за два дня. Правда, приходится откладывать новую терапию. Теперь она будет начата в среду. 
 
30.01.2011
Со следующей недели, если позволят показатели крови, начнется новая химия с включением совершенно нового препарата Флавопиридол. Препарат влияет на клеточное деление, в Америке (Memorial Sloan-Kettering Cancer Center) успешно проведен эксперимент на взрослых с аналогичным заболеванием. Даша будет первой в Европе, кто получит этот препарат! Через 3 недели после курса будет проведено  контрольное сканирование.

Дашу в пятницу смотрел хирург доктор Брюс Окой. Ранка медленно, но заживает. Мы надеемся, что через 2-3 недели  всё заживет. Тогда  можно будет убрать трубочки и мешки!

У девочки нашей боевой настрой, всех вокруг строит и ровняет. Больше всего достается, конечно же, папе. 


29.01.2011
Лекарство уже в пути! У доктора есть ещё три варианта борьбы с недугом Даши.

26.01.2011

К понедельнику или вторнику для Дашеньки будет доставлен новый препарат из Америки. Доктор приложит все усилия, чтобы получить это лекарство. Юля просит всех друзей молиться за девочку.

В разделе "Счета клиники" размещён новый счёт клиники. У нас большой долг.

 

24.01.2011
Даша не похожа на больного ребёнка. Не может усидеть на месте, не даёт покоя своим товарищам Соне и Ване. Доктор обсуждал сегодня план лечения Даши с американскими коллегами, было разработано несколько вариантов. Доктор запросил консультацию у радиолога и хирурга.  Окончательное решение будет принято в среду.

23.01.2011
Дорогие друзья, Юля обращается к Вас с просьбой:

Я очень прошу всех, кому небезразличен мой ребёнок, помолиться в одно и то же время о болящем младенце Любови (Дашенька окрещена именем Любовь) в понедельник в 12 часов дня и 8 часов вечера. Молитва имеет огромную силу, когда её произносят в одно и то же время большое количество людей. Я очень прошу Вас.

22.01.2011
Сканирование показало наличие очага опухоли в лёгком. То, что было точкой, увеличилось. Кроме того, уплотнились стенки мочевого пузыря. Доктор в течение трёх дней будет проводить круглый стол on-line со своими коллегами из Америки и Лондонской королевской клиники по поводу дальнейшей тактики лечения нашей девочки. Ответ обещал дать во вторник.  
Ваша поддержка очень нужна родителям Дашеньки!
 

21.01.2011
Предприниматель, замечательный человек Константин Иванович Дюльгеров перечислил на счёт Юли в Сбербанке 500 000 рублей. 
Спасибо, Константин Иванович! 
Спасибо всем, друзья! Важно каждое тёплое слово, каждое пожертвование! 

19.01.2011
Неожиданными сегодня оказались результаты анализов крови. Онкомаркеры опять увеличились. Это может быть реакцией на новые препараты. Но это может быть свидетельством наличия метастаз. Очень надеемся, что последнее не произойдёт. В пятницу будут делать сканирование лёгких. Юля просила помолиться за нашу девочку!
 

18.01.2011 
Даша осталась с папой, Юля уехала в Киров, повидать дочек, Дашенькиных сестричек. Сегодня начали новый блок химиотерапии. Настроение хорошее, аппетит отличный. В разделе "Документы медицинские" помещён новый отчёт доктора Захарулиса.
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Даша в палате перед
выпиской

14.01.2011
На консультации доктор Захарулис сказал, что состояние Даши не вызывает в настоящее время серьёзных опасений. Однако на скане в лёгком обнаружена небольшая точка-затемнение. Это - повод не расслабляться. Необходимо наблюдать за онкомаркерами. Пока они значительно снизились, но в случае повышения этих показателей можно говорить о проблемах в лёгком. Очень надеемся, что химиотерапия справится с этой "тревожной" точкой. Даша весела и активна. За последнее время она подросла и прибавила в весе. 


13.01.2001
Сегодня новости очень хорошие. Рентген не показал наличия метастаз в лёгких, но для стопроцентной уверенности необходимо сканирование. С инфекцией справились, антибиотики больше не нужны. Дашеньку выписали из больницы, теперь нужно будет приходить только на перевязки через день.
Огромное спасибо БФ "Сhance fo Life", собравшему для Дашеньки в декабре 720 фунтов!
12.01.2011
У Юли и Даши вновь боевой настрой. В четверг у Дашеньки УЗИ брюшной полости и рентген легких. А в следующий вторник - второй блок химии (новые препараты). 
Спасибо за поддержку, друзья!

 
11.01.2011
Нерадостные новости сегодня. Результаты биопсии опухоли, взятой во время операции, показали, что удалённая опухоль была "живой" практически на 90%. Это может означать, что опухоль может вернуться.
Теперь особенно настораживает скопление в лёгких, это могут быть метастазы. 
 Сейчас Даше проводят лёгкую химию. Доктор планирует по мере заживления швов провести девочке курс высокодозной химии. Сейчас этого делать нельзя, могут разойтись швы. Планируется проведение незапланированных ранее операции на лёгком и облучение брюшной полости. Следовательно, cчета будут расти.
Юля вчера расплакалась. Дашенька увидела слёзы мамы, глазки сразу потухли, погрустнела девочка. Она уже всё понимает…
Даша вчера первый раз после операции пошла. Её поставили на ножки, и под бурные аплодисменты персонала девочка сделала первые шаги. А потом стала бегать. И бегала, бегала три часа - невозможно было уложить спать.
 
Мы будем очень признательны за размещение информации о Дашеньке в СМИ, за слова поддержки для Юли в гостевой книге, за любую помощь семье. Спасибо, друзья!
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Даша, подруга Сонечка, директор AngloMedical Ltd Карина Солловей  
и старшая сестрёнка Сонечка.
09.01.2011
 
Дашенька уже садится, листает книги, рисует ручкой, мультики практически не смотрит, надоели, видимо, за три недели. Сидеть девочке врачи пока не разрешают. Но с Дашиным характером не поспоришь, лежать отказывается. Уже, как обычно, хулиганит и командует.
Доктор Захарулис  получит в понедельник результаты биопсии, взятой во время операции, по которым будет назначено дальнейшее лечение. 

08.01.2011

 Дашеньку сегодня перевели в отдельную палату. Юля разговаривала с доктором Захарулисом: по скану в области малого таза все хорошо, чисто, но в области левого легкого есть небольшое скопление. Пока точно сказать нельзя, что это на самом деле. Будут наблюдать

